

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI  
CARIERA JUDECĂTORILOR

HOTĂRÎRE

08 octombrie 2015  
nr. 119/12  
În componența:

mun. Chișinău

Colegiului pentru selecția și cariera Judecătorilor  
Președintele Colegiului  
Membri

**Svetlana Filincova**

Ion Pleșca  
Dumitru Mardari  
Valentina Coptileț  
Tatiana Vîzdoagă

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de Jamba Olga, care solicită numirea în funcția de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.269/12 din 07 aprilie 2015 materialele în privința dnei Jamba Olga au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al doamnei Jamba Olga, precum și actele referitoare la aceasta, stabilind următoarele:

La 01 aprilie 2015, Jamba Olga a absolvit cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul Institutului Național de Justiție cu media generală de 9,53 (nouă întregi, 53), fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr. 00108, ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05.03.2013, se apreciază cu 27 (douăzeci și șapte) puncte.

Conform carnetului de muncă, pentru perioada dintre 20 iunie 2008 - 01 septembrie 2010 a activat în funcția de jurist în cadrul SRL "Starpro-Plus"; 15 iunie 2011 – 31 decembrie 2011 a activat în funcția de specialist/traducător în cadrul Judecătoriei Botanica mun. Chișinău; din 01 februarie 2012 - 30 septembrie 2013 a exercitat funcția de greșier/asistent judiciar în cadrul aceleiași judecătorii.

Astfel, vechimea de muncă în funcția de specialitate juridică conform Regulamentului se apreciază cu 4 (patru) puncte.

Avînd în vedere caracterul activității în funcțiile deținute, Jamba Olga acumulează 2 (două) puncte pentru caracterul activității în funcții de specialitate juridică.

Prin declarația pe proprie răspundere, Jamba Olga confirmă că deține cunoștințe în domeniul tehnologiilor informaționale, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Conform certificatului eliberat seria ACC nr 010296 din 29 mai 2007 eliberat de SRL "Studium-Moldova", se confirmă că Jamba Olga cunoaște limba engleză la nivel avansat, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Candidatul Jamba Olga nu deține careva grad științific, nu are experiență didactică; însă este autorul publicației "Aspectele socio-juridice ale clonării și incriminarea lor. Argumente pro și contra", publicat în culegerea "Simpozionul Internațional al Tinerilor Cercetători" vol.II, ediția a VII (10-11 aprilie 2009), ed. ASEM, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 2 (două) puncte.

Din recomandările date de către dl. Stelian Teleucă, judecător al Curții de Apel Chișinău; dl. Vitalie Statan, judecător al Judecătoriei Botanica mun. Chișinău; dna Luiza Gafton, judecător, președintele Judecătoriei Botanica mun. Chișinău; din caracteristica eliberată de dna Diana Scobioală, director executiv INJ rezultă că, Jamba Olga prin trăsăturile morale, psihologice și cultura comportamentului, s-a manifestat ca o persoană cu poziție proprie, întotdeauna ferm argumentată, astfel merită să exercite profesia de judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 15 (cincisprezece) puncte.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Jamba Olga conform Regulamentului a acumulat 15 (cincisprezece) puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Jamba Olga a acumulat 75 (șaptezeci și cinci) puncte.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

#### H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se admite participarea doamnei Jamba Olga la concurs, la funcția de judecător.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membri



Ion Pleșca

Dumitru Mardari

Valentina Coptileț

Tatiana Vîzdoagă